
HORNOSLEZSKÉ 
SLAVNOSTI

17. ročník
Głubczyce, Městský stadion

Sobota 19. května 2007
14.00 Kulturní vystoupení polských škol 
15.00 Kulturní vystoupení z Krnova
17.00  Přátelské fotbalové utkání part-

nerských měst Krnov a Głubczyce
20.00  Vystoupení hvězdy večera Kabaret 

Czerwony tulipan z Olsztyna
22.00 Taneční zábava
Neděle 20. května 2007
14.00 Přehlídka orchestrů z Polska a ČR
19.00 Hudební festival 
22.00  Hvězda večera Małgorzata 

Ostrowska

Vážené dámy, vážení pánové, 
vzpomínáme každoročně významný 

svátek v historickém kalendáři naše-
ho města, den osvobození Krnova. Od 
6. května roku 1945 uplynulo již celých 
62 let, to je čas, který se bezmála rovná 
času vymezenému jedinci k životu, čas, 
který se na první pohled může zdát velmi 
dlouhý. Pravda ve vztahu právě k vzpo-
mínaným událostem, je aktuálnost jejich 
poselství stále živá. Nemůže tomu být 
ani jinak, svoboda získaná ukončením 
druhé světové války a porážkou němec-
kého nacismu byla příliš draze vykoupe-
ná, než aby vzpomínka obětí a událostí 
mohla být pouhou vzpomínkou histo-
rickou. Věřím, že takto bude přistupová-
no i v budoucnosti, a že memento, které 
předali pamětníci, naši dědové a otcové 
nám, budeme umět zprostředkovat se 
stejnou důrazností i generacím, které 
nás nahradí.

Přiznám se, že jsem měla dlouho 
problém alespoň malinko pochopit ideje 
a ideály 20. století, protože to bylo století 
nesmírně zrůdné a vrcholům této zrůd-
nosti patří právě druhá světová válka, 
ideologie, které ji rozdmýchaly a pohá-
něly a onen strašný výsledek 60 milionů 
lidských životů a cílená genocida celých 
národů. Ve světle těchto čísel nestojí 
zmiňovat materiální škody. Ti, kdo se 
s hrůzami konfl iktu, jehož ukončení 
dnes vzpomínáme, setkali tváří v tvář, 
nikdy nezapomenou a přiznávám, že 
i vzpomínky mých blízkých na tu dobu 
ve mně jak v ranném dětství, tak dnes, 
vyvolávají úzkost.

Vzpomínáme-li nyní 6. květen 1945, 
kdy v časných ranních hodinách začalo 

dobývání Krnova a kolem poledne téhož 
dne převzala Rudá armáda kontrolu nad 
městem, vzpomínáme události pro toto 
město a jeho vývoj opravdu zásadní. Pro 
naše město, stejně jako pro celé zdejší 
území je vzpomínka na události před 
více jak 60 lety velmi specifi cká i tím, že 
otevřela cestu nejen k obnovení Česko-
slovenské státnosti, národní existenci, 
ale přinesla i potřebu následného úplné-
ho dosídlení města, tedy změny, jejichž 
důsledky ve smyslu kladném ale i zápor-
ném pociťujeme až do dnešních dnů. 

Každý lidský jedinec, který byl s měs-
tem svázán v letech 30. a 40. uplynulého 
století byl, pokud ovšem přežil, navždy 
poznamenán a to bez ohledu na národ-
nost či vyznání. Samo město bylo opako-
vaně bombardováno a ztratilo celé ulice, 
změnilo navždy svou staletími vytváře-
nou tvář. 

Válečná apokalypsa je trvalým 
mementem a je naší povinností nést 
paměť o těchto událostech, hluboce ctít 
památku obětí, uchovávat a předávat 
nesmírnou úctu k hrdinům, té doby. Být 
si vědomi jejich poselství, které nabádá 
k odporu ke zlu, se kterým nelze vyjed-
návat ani mu ustupovat.

Vzpomínaný čas nám předal i další 
poselství. Poučení o nebezpečnosti pro 
některé líbivých a velmi zjednodušených 
ve svém pohledu na svět ideologií, ty 
svou manipulací davu dokáží popřít nej-
základnější hodnoty lidství. Je smutné, 
že o projevech podobného charakteru, 
včetně projevů blízkých nacismu, ani 
dnes nemůžeme říci, že jsou záležitostí 
historie. Jen se obávám, že stejně jako 
naši otcové a dědové před dlouhými 

desetiletími, je, jakoby neškodné úlety, 
přehlížíme. Historie a vzpomínka na 
neštěstí druhé světové války, musí být 
varováním před nemístnou tolerancí 
k jakýmkoliv projevům tohoto druhu. 
Nestačí opora v zákoně, k ní patří i vůle 
společnosti zákon důsledně vymáhat.

Vážení přítomní, položme tedy spo-
lečně květiny, pokloňme se hluboce 
a vzpomeňme umučené, vzpomeňme 

padlé. Sověty, Čechy i německé antina-
cisty. Vzpomeňme hrdiny, vzpomeňme 
vojevůdce a nezapomeňme ani na ty, 
jejichž jména nám nejsou známa. Naši 
věčnou úctu si zaslouží, jsme jejich dluž-
níky, bojovali za naši existenci a za naši 
současnost, protože svoboda je jedno 
z nejkrásnějších slov. Projev starostky 
Renaty Ramazanové pronesený u pří-
ležitosti oslav Dne osvobození Krnova
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Nový sociální zákon, který začal 
platit v lednu letošního roku, vyžaduje, 
aby sociální pracovníci prováděli v místě 
trvalého bydliště žadatele o příspěvek na 
péči odborné sociální šetření. Při tomto 
úředním úkonu se sociální pracovníci 
Městského úřadu v Krnově prokazují 
identifi kačním průkazem sociálního 
pracovníka, který je opatřen údaji o pra-
covníkovi a jeho fotografi í, kulatým 
razítkem Městského úřadu v Krnově a na 
rubové straně poučením včetně kontak-
tů pro ověření platnosti průkazu. 

„Protože i v našem regionu již došlo 
k výskytu falešného sociálního pracovní-
ka, kterému byl pod záminkou sociálního 

šetření umožněn vstup do trvalého bydliš-
tě našeho klienta, upozorňujeme všechny 
žadatele, ať si dávají pozor na ty, kteří se 
za sociální pracovníky vydávají a nema-
jí s nimi nic společného. Pokud se osoba, 
která se představí jako sociální pracovník, 
neprokáže identifi kačním průkazem, 
neměli by ji lidé pouštět do bytu, komu-
nikovat s ní a podávat informace,“ uved-
la vedoucí oddělení sociálních služeb 
a sociální pomoci odboru sociálního 
Městského úřadu v Krnově Vlasta Patí-
ková. V případě pochybností o pravosti 
sociálního pracovníka mohou lidé kon-
taktovat pracovníky MěÚ na telefonním 
čísle 554 697 228 nebo 554 697 206. (dc)

Sociální pracovníci se prokazují průkazem

U příležitosti šedesátého druhého výročí osvobození města Krnova se v pátek 4. květ-
na uskutečnil u památníku Obětem válek a násilí ve Smetanových sadech a na měst-
ském hřbitově pietní akt. Kromě krnovské veřejnosti se ho zúčastnili představitelé Města 
Krnova, Svazu bojovníků za svobodu a žáci a studenti krnovských škol. Českou národní 
hymnu na obou pietních místech zazpíval dívčí pěvecký sbor Ars voce pod taktovkou 
sbormistra Kamila Trávníčka, čestnou stráž u památníku Obětem a násilí drželi krnovští 
skauti.

Město Krnov uspělo s projekty 
Rekonstrukce čistírny odpadních vod 
a Sběrné dvory v dotačním programu 
Moravskoslezského kraje Podpora pří-
pravy projektů v oblasti životního pro-
středí a zemědělství, který je zaměřen 
na podporu přípravy projektové doku-
mentace. Kraj na tento program vyčlenil 
35 086 000 korun, o který bojovalo cel-
kem 215 projektů, z nichž uspělo pouze 
82. Krnov získá dotace ve výši 1,75 milio-
nu korun na projekt Rekonstrukce ČOV 
a 457 500 korun na projekt Sběrné dvory, 
což u obou pokryje tři čtvrtě nákladů na 
pořízení projektové dokumentace. 

Město se v tomto dotačním programu 
ucházelo o krajské peníze ještě s dalšími 
projekty: Krnov - splašková kanalizace 
Chomýž, Splašková kanalizace Krnov 
– Ježník a ulice Petrovická, Zařízení na 
zpracování biologicky rozložitelných 
komunálních odpadů a třídění odpadů, 
Rekreační využití lesů Krnov a Opti-
malizace vodního režimu Chářovská. 
S nimi je nyní na seznamu náhradních 
žadatelů. „S výsledkem dotačního řízení 

nejsem spokojený, ale dal se předpokládat. 
Přetlak ze strany měst a obcí, které si uvě-
domují, že je třeba se důkladně připravit 
na možnost získání peněz z fondů Evrop-
ské unie, je obrovský. Bylo jasné, že kdyby 
uspěly tři nebo čtyři naše projekty, byl by 
to ohromný úspěch, uspěly pouze dva, ale 
i to je dobrý výsledek,“ uvedl místostaros-
ta Bedřich Marek. 

Protože se Město nechtělo spoléhat 
pouze na krajské dotace, uchází se se 
stejnými projekty o dotace z fi nančních 
mechanismů Evropského hospodář-
ského společenství a Norska, kde byl 
vyhlášen podobný dotační program. 
„Zda s některým z projektů uspějeme, se 
dozvíme až v létě. S neúspěšnými projek-
ty se pak budeme ucházet o dotace opět 
v příštím roce,“ dodal místostarosta. 

Nyní se Město Krnov zaměří na oba 
úspěšné projekty. Díky krajským dota-
cím může v obou případech urychlit 
zpracovávání projektových dokumen-
tací. Ty pak budou sloužit jako podklad 
pro žádosti o dotace z EU už na vlastní 
investiční akci.                                     (dc)

Město Krnov získalo dotace

Město Krnov
zve všechny zájemce z řad veřejnosti

k prohlídce Flemmichovy vily
(bývalý kojenecký ústav)

na Hlubčické ulici.
Prohlídky se uskuteční

v pondělí 14. května
v 15.00 a 16.00 hodin.

Areálem provede pracovník odboru 
správy majetku města MěÚ Krnov.

Samostatné prohlídky nejsou možné.
Zároveň Město Krnov oznamuje, 

že návrhy na využití areálu mohou 
občané zasílat 

do 18. května do 14.00 hodin 
k rukám místostarostky 

Bc. Aleny Krušinové, 
MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 1, 

794 01 Krnov nebo na 
e-mail: akrusinova@mukrnov.cz. 

Současně mohou hlasovat pro některý 
ze čtyř předložených návrhů na 

webových stránkách www.krnov.cz.

POZVÁNÍ
na zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se uskuteční

ve středu 23. května v 17.00 hodin 
v Hasičské zbrojnici 
na ulici Partyzánů. 

PROGRAM
1.  Zahájení
2.  Usnesení ze schůze Rady města (ze 

dne 3. 4., 17. 4., 15. 5. t.r.)
3. Hovory s občany
4. Různé
5. Diskuze
6. Závěr

Vzpomínky na osvobození jsou stále živé

Na území města Krnova je téměř osm 
desítek dětských hřišť a plácků s písko-
višti nebo prolézačkami, které jsou volně 
přístupné obyvatelům města. Je to moc 
nebo málo? Kde chybí a kde naopak pře-
bývají? Slouží svému účelu? Tyto otázky 
chce Město Krnov nyní položit občanům 
i zastupitelům a rozhodnout, které plác-
ky zruší a do kterých bude investovat 
peníze. 

„V současné době máme k dispozici 
rozsáhlý materiál, který mapuje všech 
sedmdesát sedm dětských hřišť a plácků. 
U každého z nich je podrobný popis stavu, 
seznam vlastníků pozemků, na kterých je 
umístěn, i fotografi e. Součástí materiálu 
je i přehledná mapa města, na které jsou 
všechna hřiště vyznačena. Po projednání 
s občany chceme vytipovat plácky a pís-
koviště, které se nepoužívají, místa, kde 
jsou prolézačky neodpovídající normám, 
a ty zrušit. A naopak určit šest nebo 
sedm stěžejních hřišť, které dovybavíme 
a budou centrem naší pozornosti,“ uvedla 
místostarostka Alena Krušinová. 

Mapa rozmístění dětských hřišť bude 

poprvé předložena občanům v sobotu 19. 
května dopoledne na akci Klubu českých 
turistů Krnovská padesátka, na nově 
vybudovaném hřišti v lomu pod Cvilí-
nem, nad ulicí U Lazebníka, které bude 
v tento den slavnostně otevřeno. Obča-
né zde budou mít příležitost diskutovat 
nad mapou s vedoucím odboru školství 
a zdravotnictví Otakarem Válkem a své 
písemné připomínky a náměty předat 
pracovníkům městského úřadu. 

V letošním rozpočtu Města Krnova 
je na opravy dětských hřišť vyčleněno 
500 tisíc korun, z nichž 200 tisíc korun 
bude investováno do hřiště u Základní 
školy na Žižkově ulici. „Školní hřiště je 
už delší dobu v neutěšeném stavu. Mělo 
by zde vzniknout hřiště na fl orbal, které 
ve městě chybí, s několika dalšími prvky. 
Byli jsme se již inspirovat v Holčovicích, 
kde mají hřiště, které se nám velmi líbi-
lo. Nyní musíme vypracovat rozpočet 
a rekonstrukce by mohla začít během 
prázdnin,“ řekla místostarostka. Zbýva-
jících tři sta tisíc korun bude rozděleno 
mezi další hřiště.                                 (dc)

Tvoří se koncepce dětských hřišť Městská policie Krnov
pořádá na krnovském letišti

v sobotu 26. května od 13.00 hodin

D Ě T S K Ý   D E N
s moderátorkou Ivou Kubelkovou

Vystoupí: 
Stanislav Hložek 

Jumping Drums s Ivo Batouškem 
Doprovodný program:

Akce vrtulníku letecké záchranné služby 
Seskoky parašutistů 

Ukázky z činnosti Integrovaného 
záchranného systému 

Hasiči Krnov, Policie ČR
Městská policie Krnov

Vyhlídkové lety
Krnovský motorkářský klub

Jízdy na motorkách
Jízdy na koních
Soutěže a hry

Město Krnov hledá instruktora a pět 
zájemců z řad mladých lidí, kteří mají 
zájem zúčastnit se od 12. do 25. červen-
ce již 6. ročníku mezinárodního letního 
tábora, jehož pořadatelem je polské part-
nerské město Minsk Mazowiecki. 

Během tohoto letního kempu budou 
mít všichni účastníci příležitost sblížení 
se s kamarády stejného věku z ostat-
ních evropských zemí. Tábor bude také 
záminkou k častým diskuzím o evrop-
ských tématech, zahrnuje mnoho sportu 
i rekreace. Na programu jsou mimo jiné 
návštěvy Varšavy, Gdaňsku a mnoha 
dalších zajímavých míst. S každou skupi-
nou, tedy i českou, pojede jako doprovod 

jeden dospělý vedoucí.
Podmínky účasti: věk 15 nebo16 let, 

bydliště Krnov a nejbližší okolí, komuni-
kativní znalost alespoň jednoho světové-
ho jazyka, umělecké a sportovní doved-
nosti - hra na hudební nástroj, zpěv, 
malování, poezie, sport aj., povědomí 
o historii, struktuře a fungování EU.

Pobyt je v plné výši fi nancován měs-
tem Minsk Mazowiecki, cestu zajišťuje 
Město Krnov. Pokud vás tato nabídka 
zaujala, kontaktujte Bc. Tomáše Kolá-
rika, MěÚ Krnov, odbor vnějších vzta-
hů, tel.: 554 697 242, e-mail: tkolarik@
mukrnov.cz. Termín uzávěrky přihlášek 
je stanoven na pondělí 21. května.

Chcete jet na mezinárodní tábor v Polsku?

Město Krnov
nabízí občanům možnost

prohlídky restaurované
freskové výmalby

v kostele sv. Benedikta v Kostelci.
Prohlídka se uskuteční

ve středu 23. května v 16 hodin.
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Odbor správy majetku 
města sděluje
- žádost S.T.I. CZ s.r.o. o prodej pozemku 
parc. č. 2802/18, 19, 2, Krnov-Opavské 
předměstí
- dne 2.5.2007 byl zahájen provoz městské 
kavárny, Hlavní náměstí 3, Krnov.
Pronájem bytu s podmínkou zaplacení 
dlužné částky
Byt č. 8, Hlavní náměstí 44, vel. 0+1, 32,61 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží
Dlužná částka: 38.148,- Kč
Podmínky: žádost si může podat kterýko-
liv občan Krnova, uhrazení dlužné část-
ky v hotovosti před podpisem nájemní 
smlouvy, splátky nejsou povoleny, složení 
peněžních prostředků (kauce) ve výši troj-
násobku měsíčního nájemného a záloh na 
úhradu za plnění poskytovaná v souvislosti 
s užíváním bytu (služby), splátky nejsou 
povoleny pokud o nájem neprojeví zájem 
evidovaný žadatel, byt může získat kdoko-
liv po zaplacení manipulačního poplatku 
500,- Kč, podmínky se řídí Opatřením 
obce č. 2/2006 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech a ubytovacích zaří-
zeních v majetku Města Krnova, opravy 
v bytě si budoucí nájemce hradí vlastními 
prostředky.
Platnost nabídky: do 25.5.2007
Prohlídka bytu: Út 22.5. (14.30 – 15.00).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na adresu: Město Krnov, Hlavní 
náměstí 34, oddělení pronájmů a prodejů, 
p. Schreierová, tel. 554 697 444, nejpozději 
do data platnosti nabídky.
Pronájem bytu s podmínkou zaplacení 
dlužné částky 
Byt č. 16, E.Hakena l, vel. 0+1, 27,5 m2 
Dlužná částka: 5.032,- Kč
Podmínky: žádost může podat kterýko-
liv občan Krnova, v případě, že neprojeví 
zájem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po zapla-
cení manipulačního poplatku 500,- Kč, za 
přidělení bytu se platí fi nanční poplatek 
/kauce/ v plné výši před podpisem nájemní 
smlouvy – splátky nejsou povoleny, přidě-
lení tohoto bytu se řídí Opatřením obce 
č.2 pro poskytování bydlení v nájemních 
bytech ve vlastnictví Města Krnova, pří-
padně opravy v bytě si hradí nájemce vlast-
ními prostředky.
Platnost nabídky: do 25.5.2007
Prohlídka bytu: Čt 24.5. (13.30 – 14.30).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd.pronájmů a prodejů, odbor 
SM MěÚ Krnov, p. Flašarová, tel.: 554 697 
424, nejpozději do data platnosti nabídky.
Pronájem bytu
Byt č. 3, U Požárníků 63, vel. 1+1, snížené 
kvality, 39 m2

Podmínky: žádost může podat jen žada-
tel, který má evidovanou klasickou žádost 
o přidělení městského bytu, v případě, že 
neprojeví zájem nikdo z evidovaných žada-
telů, může nájemní smlouvu získat kdoko-
liv po zaplacení manipulačního poplatku 
500,- Kč, za přidělení bytu se platí fi nanční 
poplatek /kauce/ v plné výši, před podpisem 
nájemní smlouvy, splátky nejsou povoleny, 
přidělení tohoto bytu se řídí Opatřením 
obce č.2 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech ve vlastnictví Města Krnova, 
případné opravy nebo úpravy v bytě si hra-
dí nájemce ze svých prostředků.
Platnost nabídky: do 25.5.2007
Prohlídka bytu: Út 22.5. (14.30 – 15.00).
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd.pronájmů a prodejů, odbor 
SM MěÚ Krnov, p. Flašarová, tel.: 554 697 
424, nejpozději do data platnosti nabídky.

Vzniká užitečná databáze
Odbor vnějších vztahů žádá všechny krnov-
ské organizace a subjekty z oblasti volno-
časových aktivit, kultury a sportu, které 
mají zájem o spolupráci s Městem Krnov, 
aby zaslaly své kontakty s krátkým popi-
sem činnosti, v rozsahu dvou až tří řádků, 
pro potřeby vytvoření databáze. Kontakty 
a informace zasílejte elektronickou cestou 
na e-mail: khrncalikova@mukrnov.cz, pří-
padně poštou na adresu: Mgr. Kamila Hrn-
čalíková-Samsonová, Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Ve zkratce
Probíhají zeměměřické práce
Zeměměřický ústav provádí na území měs-
ta Krnova od 23. dubna do 15. prosince 
letošního roku zeměměřické práce, jejichž 
výsledkem je údržba a obnova měřických 
značek, jejich signalizačních a ochran-
ných zařízení a zřizování nových bodů. 
Zaměstnanci Zeměměřického ústavu jsou 
oprávněni podle § 7 zákona č. 200/1994 
Sb., o zeměměřictví a změně a doplně-
ní některých zákonů souvisejících s jeho 
zavedením, vstupovat i vjíždět v nezbytně 
nutném rozsahu na nemovitosti. Vlastní-
kům a uživatelům nemovitostí se prokáží 
úředním průkazem. Zeměměřický ústav 
žádá občany, aby byli nápomocni při pro-
vádění uvedených prací.

Přednáška o zdraví 
Slezská univerzita v Opavě, Vzděláva-
cí centrum v Krnově pořádá v úterý 
22. května přednášku s názvem „Prevence 
civilizačních chorob aneb základní prá-
va a povinnosti, na co máme ze zákona 
nárok a jak to využíváme“. Přednáška, 
kterou lektorsky zaštítí Pavla Bojanovská 
ze Zdravotního ústavu Ostrava, se usku-
teční ve Vzdělávacím centru, Za Drahou 3 
v Krnově od 16.00 do 18.00 hodin. Cena 

Na Městském úřadě v Krnově pro-
běhlo ve středu 25. dubna diskusní 
setkání odborníků ze školství k otáz-
ce budoucnosti základního školství 
v Krnově. Hlavním bodem diskuze byla 
budoucnost základní školy na nám.
Míru. 

Tato škola, která vznikla v roce 1993 
jako detašované pracoviště Základní 
školy na Smetanově okruhu, se během 
let stala školou, kterou v první až páté 
třídě navštěvují z 99 procent rómské děti. 
Sami Rómové nemají na další existenci 
školy jednotný názor. Část jich má zájem 
školu udržet, část chce své děti integro-
vat do zbývajících základních škol, což 
by znamenalo zánik této školy.

Je nutno přiznat, že náklady Měs-
ta na provoz této školy jsou největší ze 
všech krnovských základních škol, rov-
něž náklady na jednoho žáka několika-
násobně převyšují průměr ostatních škol 
v Krnově. O existenci školy se rozho-
dovalo již dříve, chyběla však politická 

shoda.
Názory odborníků týkající se inte-

grace dětí ze sociálně znevýhodněného 
prostředí potvrdily, že nejvýhodnější 
je zařadit děti již od 1 ročníků. Zkuše-
nost pedagogů s touto integrací menši-
ny je nejlepší. Integraci rómských žáků 
od 6. tří dy vidí odborníci jako zcela 
nevhodnou.

V současné době, kdy školu na nám. 
Míru navštěvuje na 60 rómských dětí, 
nejsou ostatní krnovské školy na inte-
graci připraveny. Aby byl celý proces 
jejich integrace úspěšný, musí být řešen 
komplexně. Je třeba připravit rovno-
měrné rozmístění dětí do jednotlivých 
škol, zajistit proškolení učitelů pro prá-
ci s menšinou, nabídnout volnočasové 
aktivity pro děti, připravit přípravné 
třídy na každé škole a další. Radě města 
a zastupitelstvu bude předložen návrh 
postupu na červnovém zasedání Zastu-
pitelstva města. Bc. Alena Krušinová, 
místostarostka

O budoucnosti základního školství v Krnově
Třetí květnová středa, která připa-

dá na 16. května, byla v letošním roce 
vyhlášena Českým dnem proti rakovině. 
V tento den se uskuteční již 11. ročník 
nejznámější celonárodní sbírky Ligy 
proti rakovině Praha, Český den pro-
ti rakovině, dříve známý pod názvem 
Květinový den. V jeho průběhu budou 
také v Krnově dvojice dobrovolníků ve 
žlutých tričkách rozdávat za minimál-
ní příspěvek dvacet korun žluté kvítky 
v podobě měsíčku lékařského s modrou 
stužkou a informační leták s preventiv-
ními radami. Ty se budou týkat dětí. 
Motto letošní sbírky totiž zní: „Dnešní 
děti – zítřejší svět. Výchova ke zdravému 
způsobu života v rodině.“ „Letošní zamě-
ření sbírky na rodinu vychází z nejnověj-
ších vědeckých poznatků, které upozorňu-
jí, že riziko onemocnění onkologickými 
chorobami lze zdravým způsobem života 
ovlivnit až o padesát procent. Povedou-li 
rodiče své děti k rozumnému životnímu 
stylu, kdy je samozřejmostí zdravá níz-
koenergetická strava, prostředí bez tabá-
kového kouře, pohybové aktivity, očkování 
před infekčními chorobami, ochrana před 
slunečními paprsky a podobně, zvyšují 
svým nejbližším šanci na zdravý a plno-
hodnotný život,“ uvedla Jarmila Novot-
ná z krnovského občanského sdružení 
Onko Niké, které je v našem městě pořa-
datelem sbírky.

Nejen příspěvkem do sbírky ale 
mohou Krnované vyjádřit svou pod-
poru lidem, kteří bojují se zákeřnou 

nemocí. Tu mohou projevit také svou 
účastí na akci s názvem Až na vrchol 
Pradědu, která proběhne v sobotu 26. 
května, a společně s členkami sdružení 
Onko Niké Krnov, jež prodělaly rako-
vinu prsu, vystoupit na nejvyšší horu 
Jeseníků – Praděd. „Cílem výstupu je 
motivovat onkologické pacienty k návra-
tu do aktivního života. Společně zdoláme 
nejen tuto horu, ale i ostatní úskalí života 
spojená s naší nemocí. Zveme všechny, 
kdo chtějí podpořit snahu všech takto 
nemocných o další plnohodnotný život, 
aby se k nám přidali a společně s námi na 
vrcholu Pradědu vytvořili přátelské spo-
lečenství podpory a pomoci,“ řekla Jar-
mila Novotná. Tento výstup je součástí 
projektu Dokážeš to taky, který je rea-
lizován každoročně. „Zároveň s naším 
sdružením vystoupí na jiné hory v naší 
zemi členky dalších, stejně zaměřených 
organizací. Proto přesně v 17.00 hodin 
zapálíme pochodeň a odešleme společně 
sestavené poselství z Pradědu na další 
vrcholy účastníkům této celorepublikové 
akce,“ upřesnila Jarmila Novotná. 

Pro účastníky výstupu bude v 10.00 
hodin přistaven na parkovišti před poli-
klinikou autobus. Ti, kteří jím chtějí 
cestovat, by se měli co nejdříve přihlásit 
v prodejně zdravotních potřeb KEDAR 
na Opavské ulici. Účastnický poplatek 
činí 50 korun na osobu a platí se při 
vstupu do autobusu. Bližší informace 
k akci poskytne Jarmila Novotná na tel.č. 
607 126 930.                                         (dc)

Podpořte všechny bojující s rakovinou

Perla's, o. s. je studentská společnost, 
která v rámci programu Junior Achieve-
ment vznikla v září roku 2006 na Střední 
škole automobilní, mechanizace a pod-
nikání, Krnov, p. o. na Opavské ulici 
pod vedením paní učitelky ing. Jaroslavy 
Hellebrandové. Jedenáct studentek se 
na valné hromadě rozhodlo, že v přípa-
dě, že uspějí na trhu a vytvoří potřebné 
prostředky, udělají radost klientům Ben-
jamínu. 

Kontaktovali jsme Slezskou diakonii 
Benjamín a navrhli jsme jim spoluprá-
ci, která byla akceptována. Uskutečnili 
jsme tematický zájezd do Olomoucké 
ZOO, který jsme fi nancovali z prostřed-
ků fi rmy a dotace, o kterou jsme zažádali 
Město Krnov. Na tento zájezd jelo 26 kli-
entů Slezské Diakonie. V olomoucké 

ZOO byla vyhlášena soutěž v kreslení 
nejoblíbenějšího zvířátka.Vyhodnocení 
soutěže proběhlo druhý den v prosto-
rách Benjamínu. Nejpěknější obrázky 
jsme odměnili drobnými dary. Všichni 
odcházeli spokojeni, protože dostali 
sladkou odměnu. Chtěli bychom, aby 
tato krásná spolupráce pokračovala 
i v dalších letech.

Perla's se mimo jiné zabývá výrobou 
a prodejem výrobků, které jsou propago-
vány a prodávány na obchodních trzích. 
Jsou to například náramky z korálků 
a bavlnek, dřevěné židličky z kolíčků, 
náhrdelníky, zvířátka z korálků, záložky 
do knížek. Některé výrobky byly předá-
ny fi rmám v družebním městě Karben 
v Německu. studentská společnost 
Perla's, o. s.

Studentská společnost Perla's pro Benjamín

Nejznámější pranostiku, která je 
spojena se svatým Jiřím, zná téměř kaž-
dý dospělý člověk. Že ale na svatého Jiří 
vylézají hadi a štíři a co to znamená, ví 
jen málo prvňáčků. Do tohoto mála se 
nyní mohou počítat žáčci 1.A a 1.B ze 
Základní školy na Smetanově okruhu 
a to díky projektu Jarní radovánky, kte-
rý pro ně na týden od 23. do 27. dubna 
připravily jejich učitelky Radka Pethsová 
a Jana Hlaváčková. 

Během projektu se děti seznámily 
nejen s pranostikami, ale také s legen-
dou, která se váže k tomuto světci, a hlav-
ně se starými dětskými hrami, které 
k jaru vždy neodmyslitelně patřily. „Na 
projektu jsme s žáky pracovali v různých 
vyučovacích předmětech. Ve čtení jsme si 
přečetli legendu o svatém Jiřím a naučili 
se různé jarní básničky, které si děti samy 
vyhledaly na internetu, v matematice děti 
počítaly příklady s kuličkami, ve výtvarné 
výchově a pracovní činnosti si vyrobily 
káču a vojenské papírové čepice, v hudeb-
ní výchově jsme se učili písničky a v tělo-
cviku různé hry,“ uvedla Radka Pethso-
vá. Projekt byl završen dvoudenní akcí, 
kdy se obě třídy se svými učitelkami 
a vychovatelkou Evou Maskovou vyda-
li do Razové, kde jim přístřeší poskytla 
tamní základní škola, a kde jejich čin-
nost, která se odehrávala především pod 
širým nebem, umocnila nádherná okol-

ní příroda. „Protože čtvrtek byl zaměřený 
na legendu o svatém Jiří, po příjezdu do 
Rázové jsme se vydali ke Slezské Hartě, 
která pro nás byla oním jezerem, u které-
ho se utkal svatý Jiří s drakem. Děti zde 
luštily různé rébusy, hádanky a dotváře-
ly texty zaměřené na svatého Jiřího. Po 
úspěšném splnění posledního úkolu na ně 
čekala odměna. V tufovém lomu vyhleda-
ly skálu, ta se otevřela a v ní našly sladký 
poklad,“ popsala Jana Hlaváčková. Večer 
si děti opekly špekáčky a zalehly do spa-
cáků v tělocvičně.

Druhý den patřil tradičním jarním 
hrám. Žáci rozdělení do skupinek se uči-
li hrát kuličky, točili obruče, skákali přes 
švihadlo a panáka, absolvovali závody na 
dřevěných konících a hráli různé míčové 
hry. „Po celou dobu našeho pobytu jsme si 
také hodně zpívali a opakovali básničky, 
které jsme se přes týden naučili. Na závěr 
našeho pobytu pak děti dostaly medaile 
na kterých byl vyobrazen svatý Jiří,“ řekla 
Radka Pethsová.

První den ve škole po akci v Rázové 
žáci se svými učitelkami společně shr-
nuli vše, co si zapamatovali o projektu 
Jarní radovánky. „Nejprve žáci vytvořili 
ve svých třídách skupinky, které skláda-
ly puzzle s jarními hrami. Poté na velké 
papírové archy kreslily obrázky, psaly 
básničky, lepily hádanky, vybarvovaly 
omalovánky o svatém Jiřím a starých jar-

ních hrách. Nakonec si každý žák vyrobil 
vlastní pamětní knížečku, která mu tento 
projekt bude připomínat,“ popsala Jana 
Hlaváčková.

Jarní radovánky byly už třetím vel-
kým projektem, který tyto dvě třídy 
v letošním školním roce absolvovaly. 
Tím prvním byl v úvodu školního roku 
projekt Poznávání, během něhož se mezi 
sebou děti blíže seznámily, druhým pak 

Vánoční tvoření, kde nejen žáci, ale 
i jejich rodiče vyráběli vánoční ozdoby. 
„Rodiče a prarodiče se do projektu zapo-
jili i tentokrát - vytvořili některé rekvizity 
a dostali jsme od nich sponzorské dary, 
které pomohly úspěšnému průběhu projek-
tu. Za všechno jim moc děkujeme a těší-
me se na další spolupráci, která má za cíl 
jediné: spokojenost našich dětí,“ uzavřely 
Jana Hlaváčková a Radka Pethsová. (dc)

Prvňáčci si připomněli jarní hry našich předků

Jednou z jarních her, která se dětem velmi zalíbila, bylo točení obručí.

Rada města Krnova
vyhlašuje konkurzní řízení

na funkci ředitele, ředitelky
příspěvkové organizace Základní škola Krnov, Dvořákův okruh 2,

okres Bruntál, příspěvková organizace.

POŽADAVKY:
-  odborná kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu 

§ 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů,

- plná způsobilost k právní úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti 

školství,
- občanská a morální bezúhonnost.

Písemně zašlete:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-  úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní 

zkoušce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělává-
ní pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do dvou 
let ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- koncepci rozvoje školy (maximálně 5 stran strojopisu),
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
- lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele.
Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepiš-
te).

Informace: www.krnov.cz.

Přihlášky podejte do 16. května 2007

na adresu: Město Krnov, odbor školství a zdravotnictví, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Obálku označte heslem: NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ ZŠ Dvořákův okruh.

Pod mottem evropské kampaně na 
podporu lidských práv, rozmanité spo-
lečnosti a spoluúčasti mladých lidí na 
životě v ní „Každý jsme jiný, všichni rov-
noprávní“ se poslední květnový víkend 
uskuteční letošní ročník Bambiriády – 
největší prezentační přehlídky volnoča-
sových aktivit nabízených dětem po celý 
rok rozmanitými spolky, institucemi, 
nízkoprahovými zařízeními a sdružení-
mi – skauty, pionýry a tomíky počínaje 
a hasičskou mládeží či woodcraft ery 
konče. Na její návštěvníky, kteří zavítají 
na Hlavní náměstí v pátek 25. května od 
10 do 18 hodin a v sobotu 26. května od 
9 hodin do 15 hodin, čeká prezentace 
občanských sdružení, hry a soutěže pro 
děti o ceny, ukázky táboření a tábornic-
kých dovedností, přehlídka uměleckých 
a tanečních souborů, ukázky bojových 
sportů, šermu a lukostřelby, fantasy 
malování a kostýmů, jízda na koních, 
ukázky výcviku psů, orientační dobro-
družné závody, vystoupení divadelních 
a loutkových uskupení a prezentace prá-

ce hasičů a policie.
„Bambiriáda se odehraje i na jiných 

místech, než na Hlavním náměstí. Její 
součástí je Den otevřených dveří v Infor-
mačním centru pro děti a mládež Krnov 
v Domě neziskových organizací na Revo-
luční ulici, lezení na cvičné horolezecké 
stěně na Kolibě pod dohledem lektora, 
plavání dětí a mládeže v krytém bazé-
ně v termínech pro veřejnost a fi lmové 
představení Auta v kině Mír v sobotu 25. 
května od 16 hodin. Na poslední dvě akce 
budou mít děti vstup zdarma, ale musí se 
prokázat vstupenkou Bambiriáda 2007, 
kterou bezplatně získají na náměstí,“ 
uvedl Libor Novák ze sdružení NEOR 
– koordinačního centra neziskových 
aktivit Krnov, které je pořadatelem Bam-
biriády. Partnery přehlídky jsou také 
Město Krnov, MIKS, SVČ Méďa Krnov, 
Občanské sdružení AMEBA a Střední 
pedagogická škola a Střední zdravotnic-
ká škola. Záštitu nad letošním ročníkem 
Bambiriády převzala místostarostka 
Krnova Alena Krušinová. (dc)

Pro děti je opět připravena Bambiriáda

Již několik měsíců probíhá ve veřej-
ných sdělovacích prostředcích masivní 
mediální kampaň ve věci nutnosti výmě-
ny řidičských průkazů, které byly vyda-
né od 1. července 1964 do 31. prosince 
1993. Platnost těchto řidičských průkazů 
končí a jejich výměna musí být provede-
ná do 31. prosince 2007. 

Rovněž odbor dopravy Vás již něko-
likrát v regionálním tisku a na webo-
vých stránkách města upozorňoval na 
tuto problematiku a vyzýval Vás, abyste 
výměnu řidičského průkazu nenecháva-
li na poslední chvíli. Minimálně se tím 
vyhnete nepříjemným frontám na úřadě 
v závěru roku. Rovněž však nedoporuču-

ji plánovat výměnu řidičského průkazu 
na období čerpání řádných dovolených, 
především v rozmezí od poloviny čer-
vence do poloviny srpna, kdy je na odbo-
ru dopravy všeobecně zvýšený zájem ze 
strany občanů o vyřizování daných věcí.

Vzhledem k tomu, že zájem ze stra-
ny držitelů řidičských průkazů o jejich 
výměnu zatím neodpovídá objemům, 
které by zajišťovaly průběžnou a plynu-
lou výměnu v následujícím období, opě-
tovně si Vás tímto dovoluji upozornit 
na Vaši povinnost a zároveň Vás vyzvat, 
abyste s výměnou řidičského průkazu ve 
vlastním zájmu neotáleli. Ing. Miroslav 
Mohyla, vedoucí ODSH

Upozornění pro držitele řidičských průkazů



Obrovského úspě-
chu dosáhl na Mistrov-
ství České republiky, 
které se uskutečnilo 
v neděli 6. května 
v brněnském Boby cen-
tru, taneční soubor Fla-
sh. V konkurenci jede-
nácti souborů z celé 
republiky se nejdříve 
probojoval do pětičlen-
ného fi nále. Po bez-
chybném výkonu si pak 
se skladbou „Za pokla-
dem Karibiku“ vybojo-
val zlaté medaile a titul 
mistra České republiky. 
Poděkování patří všem 
tanečnicím za vzornou 
reprezentaci, všem maminkám za skvě-
le vytvořenou atmosféru, pracovnicím 
SVČ Méďa paní Lence Juránkové a Věře 
Horákové za organizaci a pomoc, paní 
Ivetě Vavrošové za nádherné kostýmy, 
panu Miroslavu Čermákovi za krásnou 

pirátskou loď a v neposlední řadě panu 
Jaroslavu Rybáři, který soubor na sou-
těž přivezl a vytvořil skvělou atmosféru 
na naší „zlaté cestě“ domů. Vám všem 
obrovský dík. Mgr. Jana Matějková, 
vedoucí tanečního souboru

3

za přednášku je 50 korun. Pro posluchače 
Univerzity třetího věku ve Vzdělávacím 
centrum v Krnově je přednáška zdarma. 
Bližší informace poskytne Irena Tomková, 
DiS., tel. 554 614 352. 

Restaurace na Partyzánů: 
probíhá zjišťovací řízení 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a zemědělství, 
obdržel dne 23. 4. 2007 oznámení k zámě-
ru „Restaurace – ul. Partyzánů, Krnov“. 
Tento záměr podléhá zjišťovacímu řízení 
podle § 7 zákona o posuzování vlivů na 
životní prostředí. Do oznámení lze nahlížet 
na odboru životního prostředí a zeměděl-
ství Krajského úřadu Moravskoslezské-
ho kraje v kanceláři č. B 513 a rovněž na 
odboru životního prostředí MěÚ Krnov, 
v kanceláři č. 334 v úřední dny, možnost 
je i mimo úřední dny, ale to po telefonic-
ké dohodě na čísle 554 697 344. K danému 
záměru může každý zasílat svá písemná 
vyjádření, a to na adresu krajského úřadu. 
Nejpozději však do 22. května 2007. K vyjá-
dřením zaslaným po lhůtě příslušný úřad 
nemusí přihlížet. Bližší informace k zámě-
ru také na www.kr-moravskoslezsky.cz, 
odkaz E.I.A a IPPC, a na www.krnov.cz.

Polsko-český 
veletrh podnikání
Polské Głubczyce pořádají ve spolupráci 
s městem Krnov ve dnech 26. až 27. květ-
na v hlubčické sportovní hale Polsko-český 
veletrh podnikání. Akci doprovází výstava 
lidových řemesel spolu s výstavou zahrad-
nictví a zahradního nábytku. Slavnost-
ní otevření veletrhu proběhne v sobotu 
26. května v 10.00 hodin, kromě výstav 
je pro návštěvníky na oba dny připraven 
bohatý kulturní program. Po oba dny se 
brány sportovní haly uzavřou v 18.00 hodin. 

Májová výstava 
Ladislava Steiningera 
Krnovský výtvarník Ladislav Steininger 
bude od 23. května do konce června vysta-
vovat svá díla v karvinské Galerii Pod věží. 
Vernisáž výstavy s názvem „Májová...“, 
kterou uvede další krnovský malíř Jin-
dřich Gola, proběhne ve středu 23. května 
v 17 hodin. Galerie Pod věží na Masary-
kově náměstí v Karviné je otevřena od 
pondělí do pátku od 8.00 do 17.00 hodin 
a v sobotu od 8.00 do 12.00 hodin.

Opavský veletrh počtvrté
Čtvrtým ročníkem pokračuje ve víceúče-
lové Hale v Městských sadech ve dnech 
18.- 20. května výstavní akce Opavský 
veletrh. Na akci s podtitulem Stavba – auto 
– bydlení – zábava návštěvníci najdou vše 
potřebné pro stavbu, renovaci i údržbu 
domu, bytu, dílny i zahrady. Nebude chy-
bět prezentace téměř všech místních pro-
dejců automobilů s několika regionálními 
premiérami. Součástí veletrhu je bohatý 
doprovodný program, letos se mohou náv-
štěvníci těšit na kaskadérská vystoupení, 
hudební vystoupení, fakírskou show, mód-
ní přehlídky a ukázky líčení, pro děti jsou 
nachystány atrakce, hry a soutěže. Navíc 
každý návštěvník má šanci vyhrát někte-
rou z téměř tisíce cen věnovaných partnery 
veletrhu. Podrobnosti o programu a tom-
bole na www.omnis.cz.

Ze zpráv 
městské policie
Zloději napadli 
zahrádkáře kladivem 
Dva muže, kteří zřejmě ze zahrádek u řeky 
Opavice kradli železo, přistihl v neděli 
29. dubna ve 13.15 hodin jeden ze zahrád-
kářů a ihned kontaktoval Městskou policii. 
Když strážníci dorazili na místo, zjistili, 
že muži oznamovatele napadli kladivem 
a proto byla k incidentu přivolána Policie 
ČR, která si případ převzala. 

Opilý cyklista se vzpouzel
Při kontrolní jízdě po Hlubčické ulici 
narazili strážníci ve čtvrtek 3. května ve 
21.15 hodin u Cvilínského nádraží na 
neosvětleného cyklistu, který svou vrávo-
ravou jízdou od jednoho okraje cesty ke 
druhému ohrožoval bezpečnost provozu. 
Asi po sto metrech se strážníkům podařilo 
nebezpečné kolo předjet a cyklistu zastavit. 
Protože z muže šel cítit alkohol, strážníci 
jej požádali o dechovou zkoušku. Tu absol-
vovat odmítl, neustále strážníky poučoval 
o svých právech a odmítal s nimi spolu-
pracovat. Po menších tahanicích byl na 
žádost policistů, kteří se nemohli na místo 
přestupku dostavit, strážníky odvezen na 
Obvodní oddělení Policie ČR. 

Program TV Krnov
na http://tv.krnov.cz od 14.5. do 27.5. 
08.00  Krnovské hudební slavnosti 2006 - 

propagační dokument
09.30  Krnov - město pokladů - propagační 

fi lm
10.00  Od srdce k srdci aneb Děti dětem - 

vystoupení souborů SVČ Méďa Krnov 
a ZUŠ s.r.o. Krnov (26.4.2007) 

11.00  Navzájem - vystoupení souborů ZUŠ 
s.r.o. Krnov (3.5.2007) 

12.00  Laudon 2006 – automobilové závody 
s krnovským jezdcem Miroslavem 
Fajkusem, zveřejněno s laskavým 
svolením fi rmy FTJ Video.

13.00  Ocenění nejlepších krnovských spor-
tovců (18.4.2007)

13.30  Ocenění osobností kultury města 
Krnova (11.4.2007)

14.00  Besídka základní školy na Žižkově 

Flash je mistrem republiky

Za panenky budou očkovací vakcíny
Adoptuj panenku a zachráníš život. 

To je název projektu Českého výboru pro 
UNICEF, jehož smyslem je získat peníze 
na očkovací vakcíny proti smrtelným 
dětským chorobám pro děti z rozvojo-
vých zemí. Děti z celé republiky v rámci 
projektu vyrábí hadrové panenky, které 
se pak prodávají za 600 korun, za něž se 
dá základní balíček očkovacích vakcín 
pro jedno dítě pořídit. 

Do tohoto projektu se zapojily 
také krnovské děti, které se zúčastnily 
letošní Noci s Andersenem. „Knihov-
nice dopředu ušily těla panenek, která 
děti během Noci s Andersenem naplnily 
dutým vláknem a začaly s jejich dotvo-
řením: výrobou vlasů a šitím oblečení. 
Knihovnice dětem pomáhaly také přilepit 
vlasy, namalovat obličej nebo ušít sukni,“ 
popsala knihovnice Erika Gajdošová. 
Protože výroba panenek byla časově 
náročná, děti panenky dotvořily v dal-
ších týdnech. Některé na nich pracovaly 
v knihovně, jiné si je vzaly domů, aby na 
ně oblečky ušily společně s maminkami. 

Celkem malí čtenáři vyrobili šest 
panenek, které v polovině května opustí 
krnovskou knihovnu a zakrátko se obje-
ví v prodejnách IKEA nebo v interne-
tovém obchodě na webových stránkách 
www.unicef.cz. „Osobně si myslím, že 
se nám panenky moc povedly a taky, že 
jsme je dodělaly velmi rychle. Měla jsem 
obavy, jestli náhodou po Noci s Anderse-
nem nadšení dětí neopadne a nebudeme 
s knihovnicemi dodělávat panenky samy, 
ale je vidět, že krnovské děti jsou šikovné 
a dovedou věci dotáhnou do úspěšného 
konce,“ uzavřela Erika Gajdošová. 

První vernisáž v nové Art Galerii
V Krnově vzniká další výstavní pro-

stor. Je jím prodejní galerie uměleckých 
objektů v horním prostoru restaurace 
hotelu Cvilín. „Vůbec první výstavou, 
která se v Art Galerii uskuteční, bude 
výstava olejomaleb výtvarnice Hany Juře-
nové a interiérových a zahradních objektů 
z keramiky Jiřího Grossmana, jejíž verni-
sáž se uskuteční v pátek 18. května v 18 
hodin,“ uvedl manažer galerie Maxmili-
án Kubný s tím, že vystavená díla budou 
pravidelně obměnována a každá výstava 
bude zahájena vernisáží s kulturním 
programem. Na první vernisáži vstoupí 
tanečně-bubenická performance Satya 
& Ivo a písničkářské duo Karel „Bušár“ 
Olbrecht (zpěv, kytara, harmoniky) 
a Dan Pajůrek (violoncello). 

Hana Juřenová se věnuje malbě a gra-

fi ce více jak dvě desetiletí. Svá díla tvoří 
ve dvou malířských technikách – oleje 
na plátně a akrylu na plátně. Její obrazy 
jsou malovány ve volných kompozicích 
s důrazem na výraznou barevnost ve 
větších formátech. Pracuje s barvami 
kladenými na plátno v reliéfních vrst-
vách, používá tzv. pastózní strukturální 
techniku, a tím, jak sama říká, lze její 
obrazy cítit i rukama. 

Jiří Grossmann tvoří výhradně autor-
skou keramiku. Z jeho dílny vycházejí 
díla vyráběná klasickými technologiemi 
z tradičních materiálů, která zabírají 
široké spektrum od autorských originálů 
po malosériové kusy, od kusových hrn-
ků po užitkové soupravy či od vitráží po 
betonové objekty nebo komplexní archi-
tektonická řešení prostoru.

Rada města Krnova
vyhlašuje konkurzní řízení

na funkci ředitele, ředitelky 
příspěvkové organizace Základní škola Krnov, náměstí Míru 13, 

okres Bruntál, příspěvková organizace.
POŽADAVKY:
-  odborná kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu 

§ 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů,

- plná způsobilost k právní úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti 

školství,
- občanská a morální bezúhonnost.

PÍSEMNĚ ZAŠLETE:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-  úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní zkouš-

ce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do dvou let 
ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- koncepci rozvoje školy (maximálně 5 stran strojopisu),
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
- lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele.
Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepište).
Informace: www.krnov.cz.

Přihlášky podejte do 16. května 2007

na adresu: Město Krnov, odbor školství a zdravotnictví, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Obálku označte heslem: NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ ZŠ náměstí Míru.

„Nechci v Čechách vystavovat ani 
prodávat - je to škoda, ale pro domov 
jsem moc drahý.“ Tato slova řekl světově 
proslulý výtvarník Jiří Georg Dokoupil 
redaktorovi Refl exu Petru Volfovi v roz-
hovoru, který Refl ex otiskl 27. červen-
ce loňského roku. Přesto udělal jednu 
z mála z výjimek a jeho kresby a expe-
rimentální malbu nyní můžeme vidět na 
české půdě. Až do 1. června je mohou 
obdivovat návštěvníci Městského muzea 
v Krnově, ve městě, kde se Jiří Georg 
Dokoupil v roce 1954 narodil.

„Dosud dílo Jiřího Georga Dokoupila 
vystavovaly na našem území jen přední 
umělecké instituce. Můžeme si tedy klást 
za čest, že vedle velkých měst je hosti-
telem Dokoupilovy tvorby také Krnov. 
Nemyslím, že by hlavním důvodem ocho-
ty autora bylo to, že se právě v Krnově 
narodil a žil zde do tragických událostí 
roku 1968. Zásluhu na tom, že Krnov 
hostí Dokoupila, má především a hlavně 
neodbytná vytrvalost Bohumila Králika, 
pracovníka krnovského městského muzea, 
který o výstavu léta usiloval,“ uvedla na 
vernisáži výstavy, která se uskutečni-
la v pátek 4. května, starostka Renata 
Ramaza nová. 

Kolekce vystavovaná v Krnově se od 

výstav, které dosud proběhly na českém 
území a prezentovaly dokonalé cykly, 
výrazně liší. „Krnovská výstava je speci-
fi cká. Má výraz určité syrovosti jak v kres-
bách, tak v malbě. Je to jejím záměrem. 
My jsme se po dohodě s autorem a samo-
zřejmě s vědomím vlastních fi nančních sil, 
to druhé přiznávám nerada, dohodli, že 
poskytneme pohled do malířské kuchyně 
tohoto neúnavného experimentátora. Tak 
se také zrodil název naší výstavy – Ber-
línská laboratoř, vlastně nahlédnutí do 
ní. Opravdu je to název jako šitý na míru 
Jiřího Dokoupila. Je proslulý svým experi-
mentátorstvím, ne bez zásluh je považo-
ván za zakladatele německé postmoderny, 
autora, který vnesl do německého malíř-
ství onu rozpolcenou nejistotu, zmítající 
člověkem doby postmoderní. Je nositelem 
i tvůrčích metod, které stav společnosti 
a jedince naší doby převádějí do oblasti 
umění,“ řekla Renata Ramazanová. Svě-
tově proslulé jsou zejména Dokoupilovy 
„svíčkové malby“. Dalším pozoruhod-
ným postupem jeho tvorby je nespor-
ně také malba mýdlovými bublinami. 
Barevné skici pořízené touto technikou 
jsou nyní k vidění právě v Krnově.

Jiří Georg Dokoupil se narodil 
3. června 1954 v Krnově. Jeho otec patřil 

k předním konstruktérům Strojosvitu 
a vynalezl například stroj na změkčová-
ní kůže. V roce 1968 emigrovala rodina 
do Německa. V letech 1976 až 1978 Jiří 
Georg Dokoupil studoval umění v Kolí-
ně nad Rýnem, Frankfurtu a New Yorku. 
Od roku 1983 do roku 1984 byl hostu-

jícím profesorem na Akademii umění 
v Düsseldorfu. Samostatně vystavuje od 
roku 1982, jeho dílo je zastoupeno napří-
klad ve sbírkách: Kunsthaus Zürich, 
Boijmans Van Beuningen, Rotterdam, 
Nationalgalerie, Berlin, Centre Pompi-
dou, Paris, Centro Reina Sofi a, Madrid.

V muzeu vystavuje světoznámý Jiří Georg Dokoupil

K speciálním malířským technikám světově proslulého krnovského rodáka Jiřího Georga 
Dokoupila patří malba mýdlovými bublinami.

Taneční soubor Flash zvítězil na Mistrovství ČR.

Skauting vstupuje do druhého století
Léto 1907. Na malém ostrůvku 

Brownsea v Anglii vítá dvacítka chlapců 
první skautský úsvit. 

Léto 2007. Milióny skautů a skautek 
na celé Zemi si stejným způsobem ten-
to okamžik připomenou pohledem na 
vycházející Slunce. Ti první na ostrově 
Fidži a na konec skauti na Havaji. 

Sto let – je to hodně nebo málo? Pro 
člověka je to jistě požehnaný věk. A pro 
organizaci? Jaký je vlastně skauting na 
počátku 21. století, má ještě čím oslo-
vit? Těžko se hledá odpověď. Každý, kdo 
skautování zkusil a podlehl mu, by patr-
ně řekl něco jiného, ale málokdy nega-
tivního. Skauting se musí prožít, teprve 
potom se možná odpověď objeví...

Aby nebylo výročí málo, v Krnově to 

bude již 70 let od vzniku prvního oddílu 
Junáka vedeného Josefem Hankusem. 
Ovšem těch 70 let nebylo celistvých. 
Zákazy v období okupace a komunis-
tického režimu náš skauting bolestně 
postihly.

Při těchto významných kulatých 
výročích uspořádala okresní rada Junáka 
putovní výstavu věnovanou právě skau-
tingu. Od května do června si můžete 
také v Městské knihovně v Krnově pro-
hlédnout panely a předměty věnované 
nejen historii, ale také skautské součas-
nosti. Snad alespoň trocha pozornosti 
této výstavě částečně umožní nahléd-
nout do skautského světa.  Výstava je 
otevřena denně po celou dobu otevírací 
doby knihovny.                                   (red)

Děti zamíří k zápisu do ZUŠ 30. května
Základní umělecká škola Krnov 

uskuteční ve středu 30. května v době 
od 14.00 do 17.00 hodin zápis žáků na 
školní rok 2007/2008. 

Zápis se koná pro:
Hudební obor: v budově ZUŠ na Hlav-
ním nám. 9, přízemí, učebna č. 4. Sou-
částí zápisu je zkouška hudebnosti. Ke 
hře na dechové nástroje žesťové budou 
přijímány i starší děti.
Výtvarný obor: v budově ZUŠ na Revo-

luční 18, 2. poschodí, ateliér Trám.
Literárně dramatický obor: v budově 
ZUŠ na Revoluční 18, přízemí, učebna č. 
4. Součástí zápisu jsou talentové zkoušky.
Taneční obor: v budově ZUŠ na Revo-
luční 18, přízemí, učebna č. 1. Součástí 
zápisu jsou talentové zkoušky. Cvičební 
úbor a cvičky s sebou. 

Budou přijímány děti ve věku 5 až 
15 let. Bližší informace ohledně zápisu 
obdržíte na tel. č. 554 611 030.

Oslavy Mezinárodního dne muzeí
Mezinárodní den muzeí, který při-

padá na 18. května, bude slavit také 
krnovské Městské muzeum. To na pátek 
18. kvě tna připravilo Den otevřených 
dveří ve výstavní síni Městského muzea 
na Zacpalově ulici. 

„Kromě prohlídky výstav, které máme 
v současnosti nainstalovány, zde na náv-
štěvníky budou čekat informační panely 
s materiály o historii a současnosti krnov-
ského muzea,“ uvedla vedoucí městského 
muzea Ivana Zajícová. 

Na Den otevřených dveří jsou srdeč-
ně zváni všichni Krnované i žáci a stu-
denti krnovských škol, pro které jsou 
připraveny také drobné dárky v podobě 
pexes a dalších drobností, jež mají vztah 
k právě probíhajícím výstavám. Těmi 
jsou výstavy fotografi í hmyzu, rostlin 
a živočichů v přirozeném prostředí Sta-
nislava Krejčího, fotografi í Jana Malečka, 
který se zaměřuje na zachycení zvěře ži-
jící v ZOO, a výstava entomologie Pře-
mysla Šímy.

Zahájení sezóny na zámku v Linhartovech
Vernisážemi výstav výtvarníka Sva-

toslava Böhma, keramika Jana Kutálka, 
polských fotografů Jarka Majchera, Kazii 
Zurak a Marka Maczynského a slavnost-
ním otevřením nových expozic historie 
citer v českých zemích, historie a vývoj 
četnictva od 20. století po současnost 
a obnovené expozice první dětské gale-
rie v ČR vypukne v sobotu 26. května 
v 15.00 hodin na zámku v Linhartovech 
Mezinárodní kulturní léto 2007. 

Na návštěvníky zde kromě umě-
leckého zážitku čekají ukázky policej-
ní techniky současnosti, své stroje zde 
bude prezentovat motoklub Policie ČR, 
a chybět nebude ani stylová čestná stráž 

četnické pátrací stanice. 
Zámek bude během sezóny otevřen 

v červnu vždy v sobotu a v neděli od 
11.00 do 17.00 hodin, v době prázdnin 
od pátku do neděle opět od 11.00 do 
17.00 hodin, mimo termín po telefo-
nické domluvě na tel.: 554 652 241 nebo 
728 323 270 (p. Hrubý). Pro návštěvníky 
jsou přichystány také expozice: galerie 
dospělých, historie a současnost Města 
Albrechtic, Krnova, Linhartov, expozice 
šicích a pletacích strojů, křesťanství na 
Albrechticku a Osoblažsku. K procházce 
vybízí zámecký park, kde roste památný 
dub z konce 13. století. Bližší informace 
na www.zameklinhartovy.cz.
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           ulici (19.12.2006)
14.30 Vítání nových občánků (31.3.2007)
15.00 Závěr bloku
15.00-22.00 Blok se opakuje

Kam za kulturou
Kino Mír 
300: BITVA U THERMOPYL – historic-
ký válečný fi lm USA. Pá 11.5. – Ne 13.5. 
(17.45), Po 14.5. – St 16.5. (20.00). 
VLAJKY NAŠICH OTCŮ – historický 
válečný fi lm. Pá 11.5. – Ne 13.5. (20.00). 
SPLÁCHNUTEJ – animovaná komedie 
v čes. znění. So 12.5. – Ne 13.5. (15.45). 
PUSINKY – hořká komedie ČR. Po 14.5. 
– St 16.5. (17.45). 
ERAGON – rodinný fi lm v čes. znění. Kino 
Bijásek. St 16.5. – Čt 17.5. (14.00). 
SPIDER-MAN 3 – akční fi lm v čes. znění. 
Čt 17.5. (17.30), Pá 18.5. – Ne 20.5. (15.30, 
20.00), Po 21.5. – St 23.5. (17.45). 
KNIHA REKORDŮ ŠUTKY – dokumen-
tární fi lm Srbsko a Černá hora/ČR/Finsko. 
Art kino klub. Čt 17.5. (20.00). 
PRÁZDNINY PANA BEANA – komedie 
VB. Pá 18.5. – Ne 20.5. (17.45), Po 21.5. 
– St 23.5. (20.00).
POHÁDKOVÉ TAJEMSTVÍ II. – pohádky 
pro MŠ a veřejnost. Út 22.5. (9.30). 
HORY MAJÍ OČI 2 – horor USA. Čt 24.5. 
(17.45), Pá 25.5 – Ne 27.5. (20.15). 
DRAMGIRLS – muzikál USA. Čt 24.5. 
(20.00), Pá 25.5. – Ne 27.5. (17.45). 
Koncertní síň sv. Ducha
CONCERTO CON FLAUTO – vystoupí 
Julie Braná (barokní fl étny) a Edita Kegle-
rová (cembalo). Út 15.5. (19.00). 
II. ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ 
– účinkují absolventi I. a II. stupně hudeb-
ního oboru ZUŠ. Čt 17.5. (19.00). 
Městské divadlo
VĚRA ŠPINAROVÁ – koncert vynikající 
zpěvačky. Ne 13.5. (19.00).
CHUDÁK MANŽEL – komedie z pera 
J. B. Molièra. Hraje Divadelní společnost 
J. Jurištové Praha. St 16.5. (19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
JIŘÍ GEORG DOKOUPIL – výstava kreseb 
a experimentální malby s názvem „Pohled 
do mé berlínské laboratoře“. 
STANISLAV KREJČÍ – výstava fotografi í. 
PŘEMYSL ŠÍMA – výstava entomologie. 
JAN MALEČEK – výstava fotografi í. 
Všechny výstavy potrvají do 1.6.
Městská knihovna
STOLETÍ SKAUTINGU – výstava k letoš-
nímu výročí skautingu. Květen – červen. 
SVČ Méďa
MÉĎA CUP – závěrečné kolo volejbalové 
soutěže děvčat. Tělocvična ZŠ Smetanův 
okruh. So 12.5. (8.00).
MISS DANCE – soutěž pro tanečnice ve 
věku 6 – 11 let. So 12.5. (14.00).
MALOVANÉ KAMÍNKY – malování na 
kamínky a výroba ozdob. Čt 17.5. (14.00).
POHÁDKOVÝ DOMEČEK – dopoledne 
plné pohádek. Pá 18.5. (8.00).
Kofola music club
NARVAN – brněnská kapela. Pá 11.5. (20.00). 
MICHAL PAVLÍČEK A BÁRA BASIKO-
VÁ – Pá 18.5. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
PAVLÍNA PROSOVÁ – výstava obrazů. 
Vernisáž St 16.5. (18.00). 
OTEVŘI SVOU DUŠI – divadelní předsta-
vení žáků ZUŠ pod vedením Radky Dalo-
vé. Čt 17.5. (19.00). 
3FO3 – jazzový koncert. St 23.5. (19.00). 
LAND ART – o umění ve volné přírodě. 
Přednáší Jan Kuba. Čt 24.5. (19.00). 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – včetně syna-
gogálních lavic pocházejících z vypálené 
olomoucké synagogy s výkladem o historii. 
Duben – říjen, každou So (14.00 - 15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Program bazénu také on-line na www.
krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 11.5.: 11.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 12.5.: 9.00 – 21.00, Ne 
13.5.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 14.5.: 
6.00 – 8.00, 10.00 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 
15.5.: 11.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, St 16.5.: 
12.00 – 17.00, 18.00 – 21.00, Čt 17.5.: 12.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 18.5.: 11.00 
– 15.00 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 19.5.: 9.00 – 21.00, Ne 
20.5.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 21.5.: 
6.00 – 8.00, 11.00 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 
22.5.: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, St 23.5.: 
12.30 – 17.00, 18.00 – 21.00, Čt 24.5.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 25.5.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 26.5.: 9.00 – 21.00, Ne 
27.5.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informa-
ce na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 

Gynekologicko-porodnické odděle-
ní je od září 2004 umístěno v nových 
prostorách krnovské nemocnice, jeho 
pokoje jsou moderně a vkusně vybave-
né. U zdravotnického personálu je na 
prvním místě vždy klientka a její přání. 

Na gynekologické části se diagnos-
tikují a léčí jak nemoci ženských pohlav-
ních orgánů, tak i riziková a patologická 
těhotenství. Používají se zde moderní 
diagnostické a léčebné metody. Klientka 
je vždy seznámena s předpokládaným 
operačním nebo léčebným postupem 
a nic není provedeno bez jejího souhla-
su. Následně je podrobně informována  
o průběhu operace, je poučená o způ-
sobu rekonvalescence, stejně tak jako 
o vhodnosti případné další léčby po pro-
puštění. Zlepšením erudice a zavedením 
moderních operačních postupů a tech-
nologií je procento závažných kom-
plikací minimální. Neméně důležitá je 
i pooperační péče na úrovní posledních 
znalostí: tlumení bolestí, včasná mobili-
zace, prevence žilních uzávěrů. 

Lékaři gynekologicko-porodnického 
oddělení začali od března chirurgicky 
léčit ženskou inkontinenci - nepříjem-
ný, nekontrolovatelný únik moči, který 
postihuje až polovinu ženské populace 
po přechodu nebo mladé ženy po obtíž-
ném porodu, ženy s nadváhou nebo 
s vysokou fyzickou či stresovou zátěží. 
Úplného uzdravení dokáží lékaři docí-
lit pomocí speciálních polyesterových 
implantátů a asi dvacet minut trvajícího 
operačního zákroku, který se provádí 
v celkové nebo lokální anestézii. Díky 
šetrné a současně účinné metodě si paci-
entky pobudou v nemocnici pouhé dva 
dny. Tomuto operačnímu zákroku se 

podrobilo již pět žen.
Porodnická část oddělení doznala 

největších změn. Vybavení i přístup je 
zcela v souladu s posledními trendy. 
Pro způsob nekomplikovaného porodu 
je rozhodující přání budoucích rodičů: 
od porodu bez zásahu, přes možnosti 
využití relaxačních pomůcek, úlevových 
poloh a epidurální analgezie. Krnovská 
nemocnice jako jediná v celém Morav-
skoslezském kraji umožňuje porodit 
dítě alternativním způsobem do vody 
a zaznamenává tedy i růst počtu takto 
narozených dětí. V loňském roce přišlo 
na svět ve speciální vaně dvaačtyřicet 
dětí bez jediné komplikace. 

Krnovská nemocnice má od roku 
2002 titul Baby Friendly Hospital - oce-
nění za podporu zdravého vývoje novo-
rozenců a propagaci kojení. Při propuš-
tění z porodnice je plně kojeno 96,4 pro-
centa novorozenců a kojící matky mají 
možnost i po návratu domů kdykoli 
telefonicky konzultovat problémy, které 
se případně mohou vyskytnout. Všech-
ny pokoje krnovské porodnice jsou roo-
mingové, určené pro trvalý pobyt matky 
s dítětem. 

Porodnické oddělení provádí před-
porodní přípravu pro budoucí maminky 
a jejich partnery. Tato příprava obsahu-
je pět lekcí týkajících se alternativního 
způsobu porodu a kojení. Každou středu 
vede porodní asistentka cvičení ve vodě 
pro těhotné ženy. Informaci v případě 
zájmu o předporodní přípravu a cvičení 
podá porodní asistentka Zdenka Dvořá-
ková, tel. 554 690 448. 

Přítomnost otce u porodu je samo-
zřejmostí. 

Gynekologicko porodnické oddělení 

zavedlo vloni v listopadu zcela nový scre-
eningový program. Jde o speciální testy, 
které díky biochemickému a ultrazvuko-
vému vyšetření těhotných žen mohou 
včas odhalit obávaný Downův syndrom, 
vrozenou vadu lidského plodu. Unikát-
nost screeningového vyšetření spočívá 
v tom, že jeho účinnost dosahuje až 
90 procent. V roce 2007 již využilo mož-
nosti prenatálního screeningu v I. tri-
mestru 155 budoucích maminek. 

Oddělení zaznamenává také nárůst 
zájmu rodiček o možnost nechat si při 
porodu odebrat a uchovat pupečníko-
vou krev pro případné řešení budou-
cích zdravotních potíží dítěte nebo jeho 
blízkých. Při vytažení krve z pupečníku 
jde vlastně o odběr kmenových buněk, 

dokonale totožných s organismem dár-
ce. Pokud rodiče nechají krev uchovat 
pro své dítě, pak v případě, že dítě one-
mocní některou ze závažných chorob, 
poskytují kmenové buňky dobré vyhlíd-
ky na uzdravení jak pro dárce, tak i pro 
rodinné příslušníky. 

Více na www.szzkrnov.cz, e-mail 
na gynekologicko-porodnické oddě-
lení gynekologie@szzkrnov.cz, bližší 
informace také na tel. 554 690 448, 
554 690 412.

Dva samostatné porodní sály jsou vybavené moderními porodnickými lůžky s možností 
nastavení mnoha poloh dle přání rodičky a řadou porodních pomůcek.

Gynekologicko-porodnické oddělení

Téměř pět let uplynulo od chvíle, kdy 
se žáci Základní školy na Žižkově ulici 
společně se studenty Střední pedagogic-
ké školy zúčastnili akce Místní agendy 
21 pro Krnov - plánování hřiště v lomu 
pod Cvilínem. Nyní je lesní hřiště, kte-
ré vzniklo podle jejich nápadů, hotové 
a bude slavnostně otevřeno v sobotu 
19. května, u příležitosti turistického 
pochodu Krnovská padesátka. „V lomu 
budou pro děti připraveny hry a soutěže, 
pro dospělé pak přichystáme prezentace 
ke vzniku tohoto dětského hřiště a také 
z dalších akcí Místní agendy 21. Bude 
zde k dispozici rovněž mapa všech dět-
ských hřišť na území města Krnova. Ta 
má sloužit jako podklad pro rozhodování, 
jaká hřiště by mělo Město Krnov zrušit 
a jaká ponechat a dovybavit. Přímo na 
místě budou mít lidé příležitost předat své 
připomínky a náměty pracovníkům měst-
ského úřadu,“ uvedla Rostislava Rollero-
vá, vedoucí odboru životního prostředí 
a členka Místní agendy 21.

Právě Místní agenda 21 stála u zrodu 
hřiště v lomu. „K jeho plánování jsme 
si přizvali šest desítek dětí, které blízko 
lomu bydlí. Děti, rozdělené do skupinek, 
své nápady na využití plochy nakres-
lily a odprezentovaly před ostatními 
18. června roku 2002. Jejich nápady pak 
posloužily architektu Petru Ondruškovi 
jako podklad pro projekt, který během let 
zrealizovala Lesní správa města Krnova,“ 
uvedla Rostislava Rollerová.             (dc)

Hřiště v lomu bude slavnostně otevřeno
Již po dvaačtyřicáté upořádá Klub 

českých turistů (KČT), odbor Krnov 
turistický pochod Krnovská padesátka. 
Letos se uskuteční v sobotu 19. května 
a má jedno prvenství. Akce krnovských 
turistů je poprvé zařazena ústředím 
KČT v Praze mezi „Deset pochodů IVV 
v ČR“. „IVV, Internationaler Volkssport-
verband, je mezinárodní organizace 
pro lidový sport a zabývá se pořádáním 
akcí, které nemají výkonnostní charakter. 
Jejich smyslem a cílem je odblokovat stres 
a pracovní přepětí nenáročnou fyzickou 
a cenově dostupnou aktivitou tak, aby se 
stala sportem pro všechny věkové katego-
rie, tělesně více či méně zdatné účastníky, 
tedy sportem pro všechny. Bude se tedy 
jednat o prestižní akci s mezinárodní 
účastí a pro krnovský Klub českých turis-
tů je zařazení do této kategorie oceněním 
předchozí práce,“ uvedla za pořadatele 
Jana Rousová. 

Také letos si na Krnovské padesátce 
přijdou na své rodiny s malými s dětmi, 
zdatní turisté i cyklisté. Jsou pro ně při-
praveny tyto pěší a cyklo trasy: 

7 km: Pro rodiče s dětmi – do lomu 
pod Cvilínem a zpět – od startu na 
hřišti v sokolovně kolem Zlaté Opavice 
k Cvilínskému nádraží, po Hlubčické, 
proti toku Opavy k prodejně rybářských 
potřeb na Opavské, ke Středisku volného 
času Méďa a mezi zahrádkami k lomu 
pod Cvilínem. V lomu bude akce a pre-
zentace Místní agendy 21. Zpět do cíle 
v sokolovně.

15 km: Přes dvě rozhledny a zříce-
ninu hradu Šelenburk – od startu přes 
náměstí, kruhový objezd na Chařovskou, 
pak ulicí Na pastvišti, polní cestou (zna-
čený místní okruh) k lesu a k Hájnické-
mu potoku, na Strážiště (rozhledna Han-
se Kudlicha, muzeum), zpět po zelené 
turistické značce přes Cvilínský kopec, 

zříceninu hradu, Mariánské Pole, Cvi-
línskou rozhlednu do cíle.

25km: Přes tři rozhledny a zříce-
ninu hradu – od startu po značeném 
místním okruhu na Starou Ježnickou, 
po zelené značce na Ježník k sanatoriu, 
rozhlednu na Vyhlídce, kolem Jelení stu-
dánky do Brantic, Láryšova, Býkova na 
Strážiště a stejně jako předchozí trasa.

50km: po značených turistických 
trasách přes Ježník, Pod Lysou, Krasov-
ský kotel, Staré Purkartice, Mořské oko 
do Karlovic a zpět přes Krasov, Radim, 
Bezručův vrch do cíle.

MTB 49km: Chomýž, Hůrka, Vraclá-
vek, Burkvíz, Česká Ves, Hutě, Dlouhá 
Ves, Staré Purkartice, Hošťálkovy, pod 
Bednářským vrchem na Ježník a do cíle.

Cyklo 64km: Město Albrechtice, 
Česká Ves, Hutě, Dlouhá Ves, Jelení, 
Karlovice, Široká Niva, Čaková, Zátor, 
Brantice do cíle.

Cyklo 75km: stejně jako předchozí 
trasa do Karlovic, pak přes Pustou Rud-
nou Andělskou a Světlou Horu, Dětři-
chovice, Skrbovice, Nové Heřminovy, 
Zátor, Brantice do cíle.

Start krnovské padesátky je u soko-
lovny na Petrovické ulici od 6.00 do 
10.00 hodin, cíl na stejném místě do 
18.00 hodin. Startovné je ve výši 10 
korun (děti a mládež do 15 let), 15 korun 
(členové KČT) a 20 korun (ostatní). Děti 
do 15 let se mohou pochodu zúčastnit 
jen v doprovodu rodičů nebo vedoucích. 
Účastníci obdrží při startu mapky jed-
notlivých zvolených tras. Na kontrolách 
a v cíli bude tradiční občerstvení – nápo-
je sponzora, fi rmy Kofola a.s., chleby 
se škvarkovou pomazánkou, pro děti 
sladkosti, připravena je jako každoročně 
tombola. V cíli obdrží každý účastnický 
list, pamětní razítka. Akce je pořádána 
za fi nanční podpory Města Krnov.

Krnovská padesátka pěšky i na kole

Krnovská nemocnice představuje svá oddělení

Vzdálenost mezi polskými Glubczy-
cemi a Krnovem je 21,1 kilometru. Stej-
ně dlouhý je i Hornoslezský půlmaratón, 
jehož 11. ročník proběhne v sobotu 
19. května v Glubczycích.

Je tradicí, že každoročně se mís-
to startu a cíle mění. Letos se bude 
v 11 hodin startovat na Hlavní náměstí 
v Krnově, do cíle závodníci doběhnou 
krátce po poledni v Glubczycích.

Půlmaratónu se mohou zúčastnit 
pouze závodníci starší šestnácti let a star-
ší, s platnou lékařskou prohlídkou, kteří 
budou podle věku a pohlaví rozděleni do 
osmi kategorií. Dalšími dvěmi kategori-
emi jsou družstva, v ní se budou počítat 
nejlepší čtyři časy závodníků z jednoho 
klubu; a vozíčkáři.

Přihlášky až do pátku 18. května při-

jímá paní Jiřina Hrouzová, Petrův důl 3, 
794 01 Krnov, tel.: 554 612 157 (domů), 
554 637 373 (zaměstnání), e-mail: jirina.
hrouzova@skol.cz, přihlásit se do půlma-
ratónu bude možno také u prezentace, 
která proběhne od 7.00 do 10.00 hodin 
ve vestibulu krnovské radnice.

Pořadatel, kterým je krnovský Klub 
orientačních sportů, zajistí zdarma pře-
pravu závodníků z cíle zpět do místa 
startu. Závodníci u sebe musí mít doklad 
totožnosti pro pasové odbavení.

Hornoslezský půlmaratón je mezi 
vytrvalci velmi oblíbený, každoročně se 
ho účastní desítky běžců. Traťové rekor-
dy Hornoslezského půlmaratónu dosud 
drží Jacek Nitka (PL) 1:07:59 a Eva 
Fliegert (PL) 1:20:30, oba je vytvořili 
v roce 2001.

Hornoslezský půlmaratón se blíží

Dřevěná konstrukce připomíná středově-
ký hrad s ochozy.

Sport

Počet porodů 
za období od 1.1. do 18.4. 
2006: 149 (z toho 5 porodů do vody) 
2007: 262 (z toho 12 porodů do vody)

Nejmenším oddílem, který zastřešu-
je Tělovýchovná Jednota Krnov, je oddíl 
Tradičního čínského cvičení.

Jen málokdo z nás ví, že se jed-
ná o starodávné čínské cvičení, které 
vzniklo ve 13. století a více je známé 
pod názvem TCHAJ-TI (tajči). Toto cvi-
čení spojuje uvolněné plynulé pohyby 
s klidným a bdělým duševním stavem. 
Na první pohled na nás cvičení působí, 
jakoby cvičící prováděl tanec s poma-
lými pohyby. Jedná se o nekontaktní 
úpolové cvičení, které zlepšuje ohebnost 
a koordinaci, zpevňuje šlachy a kosti 
a učí nás správnému držení těla. Cviče-
ní není založeno na hrubé fyzické síle 
a tělesné pevnosti, nýbrž na ohebnosti 

a tzv. síle plynutí.
Oddíl tradičního čínského cvičení 

TJ vznikl vyčleněním se z oddílu sebe-
obrany, poněvadž ten má odlišnou, svou 
vlastní náplň cvičení. Jedenáct dospělých 
členů oddílů by rádo uvítalo nové zájem-
ce z řad veřejnosti a posílilo tím tak svou 
členskou základnu.

Předsedou oddílu je Pavel Kavický. 
Oddíl cvičí v tělocvičně bývalého Casina 
na Albrechtické ulici a schází se pravi-
delně každé pondělí, středu a pátek od 
18.30 do 20.00 hodin.

Další informace o oddíle ale i o ostat-
ních oddílech je možno získat na webo-
vých stránkách www.tjkrnov.estranky.cz. 
Pavel Čech, tajemník TJ Krnov

Tělovýchovná jednota Krnov informuje
Tradiční čínské cvičení - pro mnohé velká neznámá

Škola praktické sebeobrany Allkampf-Jitsu a Karate a Jiu-Jitsu Krnov
pořádá 

11. Mistrovství České republiky v ALLKAMPF – JITSU
a

Galavečer bojovníků 
Sobota 12. května

Školní tělocvična Střední školy automobilní, mechanizace a podnikání, 
Opavská ul. 49, Krnov

Program soutěže :
09.30 hod. slavnostní zahájení soutěže 
13.30 hod. slavnostní vyhlášení výsledků dětí 
17.00 hod. slavnostní vyhlášení výsledků dospělých
18.00 hod. zahájení večera bojovníků – oslava 10 let A.K.J. - Krnov

Soutěžní disciplíny:
Kata, Randori, Tameši-wari, Embu

Z bojových umění uvidíte:
JIU-JITSU, BO-HANBO-JITSU, ALLKAMPF-JITSU, KARATE, JUDO, 
AIKIDO, KUNG-FU, TAEKWON-DO, IAIDO, MUSADO, NINJUCU,

KICK-BOX, VALE-TUDO, BOX, KAPOEIRA, ZÁPAS atd.


